Examencito 2:  Unidad 5

       
              Nombre_____________________________________

Fecha _____________________________________

1.   Haz una tabla de m/d.   Pon los nombres de los grupos que siempre están en un problema de multiplicación o división.  (5.1)

2.   Mira los modelos numéricos.  Haz un dibujo de los modelos, usando círculos y puntos.  Completa los modelos con la respuesta. (5.2, 5.9, 5.10) 


(a)
8 x 5 = 




(b)
5 x 8 =   

(5.2) (5.2)

Dibujo:






Dibujo:


(c)  
42 ( 7 = 




(d)   
30 ( 4 =   


(5.9)






(5.10)







Dibujo:






Dibujo:

(e)  
15 ( 2 = 




(f)   
24 ( 4 =   


(5.10)






(5.9)







Dibujo:






Dibujo:

3.   Mira los modelos numéricos.  Haz una matriz de cada modelo.  Completa los modelos con la repuesta.  


(a)   
1 x 7 = 




(b)   
27 ( 3 = 




(5.4)






(5.11)
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(c)   
5 x 9 = 




(d)   36 ( 6 = 
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4.   Traduzca los modelos numéricos en problemas de suma. Completa los modelos con la respuesta.  (5.5)


(a)   
2 x 6 = 




(b)   
7 x 6 =


Problema de suma:




Problema de suma:

Examencito 3:  Unidad 5

       
              Nombre_____________________________________

Fecha _____________________________________

1.   Mira los dibujos abajo.  Representa cada dibujo con una tabla y un modelo numérico. (5.3)

[image: image1..pict][image: image2..pict]
(a)   Dibujo:











       Tabla:

                  Modelo numérico:  _________________________________________________________



(b)   Dibujo:











       Tabla:


       Modelo numérico:  _________________________________________________________

Para los problemas 2, 3, 4, y 5, completa la tabla, escribe un modelo numérico, y haz un dibujo.

2.  Penelope quiere dar regalos a sus 6 amigos.  Tiene 24 regalos.  ¿Cuántos regalos recibirá cada amigo?  (5.12, 5.13)

Tabla:

Modelo numérico:  _________________________________________________________


Dibujo:

3.  Angel quiere darles 35 pedazos de chicle a 5 amigos.  A cada amigo le da el mismo número de 

pedazos de chicle.  ¿Cuántos pedazos de chicle le da Angel a cada amigo?  (5.12, 5.13)






Tabla:

Modelo numérico:  _________________________________________________________


Dibujo:

4.  Kenny tiene 6 filas de papas en su jardín.  Cada fila tiene 8 papas.  ¿Cuál es el número total de papas en el jardín de Kenny?  (5.6, 5.7)




Tabla:

Modelo numérico:  _________________________________________________________


Dibujo:

5.  Cecilia compró 3 paquetes de marcadores.  Cada paquete tiene 6 marcadores.  ¿Cuál es el número total de marcadores que tiene Cecilia?   (5.6, 5.7)

Tabla:

Modelo numérico:  _________________________________________________________


Dibujo:
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